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Who owns your CW program?
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Are you supplier funded or self 
funded?
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What is your industry?
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Direct Sourcing
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Are you currently doing direct sourcing?

1 year or less 2 years 3 years 4+ years

If you are doing direct sourcing, how long 
have you been doing it?



Direct Sourcing
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If you are doing direct sourcing, what is 
your % fulfillment?
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If you are not doing direct sourcing, are 
you considering it in the next 6 months?
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